

# POLITIKA U BĀRU

**Druhý otevřený list příteli Janu Sediáku z Wilber.**

Není to nic platno, pro dnešních kamarádů stranou a musíme se spolu sami chytit do klíčku a pak ať slavně české občanstvo rozhodne kdo je "čempionem" v tomhle "fajtu".

Nedá se upltit, že mají popokraté ve Vás šikovného "fajtáře", který hledí prospět své straně a nehledí přitom na výběr prostředků, kterými se chce dostat k cíli.

Tak ku př. povidáte, milý Sediáče, "že bychom australskali na Vás tu špinavou kazajku trustů, když Vám nepatří".

My ji nepotřebujeme na Vaší stranu strkat, a už tam vzěl od r. 1892 a já vám to dokážu.

Nejdříve však vezmu to celé Vaše lejtro pěkně popofádnu a pak uvidíme, že i ten nejlepší advokát špatnou věc nedovede obhájit.

Vy ku př. píšete:

"Vy, pánové, jste hned v prvním roce vlády McKinleyovy zberejvali pěkně pádu, naseli a vypěstovali trusty všech možných druhů; Vaši kongresníci a senátorští to byli, jež hlasovali ve spolukovém kongresu proti každé předložce, proti každému zákonu na vyhubení tohoto bějí smetljícímu."

Prosím Vás, milý příteli můžete mi říci, která to byla předložka a zákon, jež podali demokrati v kongresu aneb v senátu proti trustům?

Kongresní rekord se nám o tom nezmiňuje, možná že máte své zvláštní zprávy, nuže ven s nimi, ať vidíme proti kterému to návrhu podanému demokraty, ti zli republikáni hlasovali.

Ale nežli to vyvádíte to už budete oba dva dávno v hrobě hnít, poněvadž žádný demokrat jaktžív takový návrh zákona nepodal a Vy mi ho nemůžete okázat!

Ale já Vám dokážu, že první zákon proti trustům byl zpracován a navržen Shermanem a přijat republikánskou většinou v kongresu.

Druhý návrh proti trustům podán byl v posledním zasedání kongresu dne 1. června 1900 a sice zase republikány a návrh ten zněl tako:

## ČLÁNEK XVI.

Odstr. 2. — Kongres má mít moc regulovat, zapovídání aneb rozpouštění trusty, monopoly aneb sdružení ať existují již ve formě korporací aneb jinak.

Různé státy mohou prováděti tuto moc v jakémkoli způsobu.

Návrh ten jako dodatek ke konstituci musel mít dvoučlennou většinu a co byste řekl, milý Sediáče, jak dopadlo hlasování o něm?

130 demokratů hlasovalo proti němu a 2 pro něj.

150 republikánů hlasovalo pro tento dodatek k ústavě, jímž by trusty bývaly zničeny a 2 proti němu.

Patrně jste si to kamaráde splat. Vy jste chtěl říci, že to byli vždycky demokrati, jež hlasovali ve spolukovém kongresu proti každé předložce ku vyhubení trustového bějí smetljícího a strčil jste tu špinavou kazajku na republikány!

Pak zase povidáte dál tako:

"Všechny tyto darebácké kombinace jsou inkorporovány pod zákony republikánského státu New Jersey, vlastněného americkými miliónáři a v úplné jejich moci se nalézajícího, odkud také všechna ochrana trustů přichází, kde se plodí a kde staví se jim kolébky."

Můj přítel už je celý "konfós" z té politiky a zde je nový toho důkaz; zase strká na republikány to co demokrati upekli. Kamaráde, ten zákon, o němž mluvíte že stal se páfením trustů, ten holečku byl přijat v r. 1892 demokratickou většinou legislature státu New Jersey a podle toho byl demokratickým guvernerem a vítě kolid trustů se tam zrodilo za demokratické správy Clevelandovy? Mezi 4. březnem 1893 a 4. březnem 1897 nežli McKinley byl dosazen, splodilo se jich tam 37 s úhrnem kapitálem \$1,093,881, 353 a demokrati — kteří měli ve své platformě odstavce proti trustům — ať měli většinu v kongresu a v senátu, ptece proti trustům rostoucí jak houby po dešti, ani nešpetli.

Tak to vidíte, příteli milý, už nám podržte strkání tu špinavou trustovní kazajku, která patří jen Vaší straně.

Kousek dál zase vyházujete proti mně tento "trumpf":

"A dále, strýče: vy nedržíte se pranic výroky a nauk Marka Hannu, který ptece výslovně dělá, "že vlastně v Americe ani jediné trustu není!"

slední kampani. Před čtyřmi roky v Nebrasce bylo na mnohých místech obtížné uspořádat republikánské schůze mezi českými rolnictvem, dnes schůze tyto navštěvovány jsou inteligentními farmery, jež pozorně naslouchají vývodům republikánských řečníků a mnozí projevují veřejně svůj souhlas se zásadami řečníků přednesenými.

Tak bylo tomu ve Dwight, kde statní rolník tamnější naplnil pěknou síň páně Doškova a bylo tomu tak i na jiných místech v okrese Butler, o čemž dále jsme se rozepisuje přítel Rezáč z Brainard.

Schůze v Abie byla zkažená deštěm, který se pojednou spustil, leč i jinak sotva by se byla síň naplnila rolníky tam usedyli, poněvadž většina jich hlásí se ke straně demokratické a vzor smutných zkušeností s demokratickou vládou stále ještě k falešným jejím zásadám lpí. Ty by ovšem nenapravilo nic nežli kdyby skupitě Bryan byl zvolen a oni se ještě jednou přesvědčili o tom, jaké "dobrodiní" každá demokratická vláda pro rolníka přináší.

Volba Bryanova by je vylučila do dobro. V Abie je několik uvědomělých pracovníků naší strany jako ku př. vážený obchodník P. V. J. Uřídil, farmer p. Krenk a jiní, jež poctivě snaží se přivítati český lid tamnější na správnou cestu, ale namáhání jich nepřináší takové ovoce, jaké by přinésti mělo. V Abie máme ještě potěšení stisknouti poctivě pravice několika vážených rolníkův tamních a seznámili jsme se s miadým, inteligentním mužem, učitelem p. Hasíkem, který má ná starosti výchovu mládeže tamní.

V Brainard 18. října 1900.

Dne 13. října jsme zde měli republikánskou schůzi, která naší síň přeploila. Řečníci zde kandidovali do kongresu, pan Pope a paní J. J. Langer a Rob. Růžička. Pan Pope jest dobrý řečník, který udržuje posluchačstvo v stálém

napjetí. Pánové Langer a Růžička mluvili večeři česky, oba jsou dobří řečníci, kteří dovedou své náhledy důkladně opodstatnit. — Pan Růžička mluvil plně a hodiny a po celý ten čas dovedl ovládat posluchače, tak že je udržel při stálé pozornosti. Někteří z těch silných demokratů, kteří jej poslouchali, mu museli dáti za pravdu a já využíval to přiležitosti a okřil jsem jich několik na naší republikánskou víru. Po schůzi si nás několik zasedlo s českými řečníky a pana Dusa za stůl, kdež se při dobrém Schlitzovu pivu ještě dále hovořilo o politice a pak jsme se dali do zpívání našich národních písní. Na druhý den, na neděli 14. října byli naši řečníci pozváni do Brna, aby tam měli řeči a tu jsme se usnesli, kteří náležíme k druhým jezdům, že je až do Brna doprovodíme. Sešlo se nás asi 50 jezdů, den byl krásný jako v létě, tak že se to jelo rozkošně. Asi v 1 hodinu jsme opustili Brainard a ve 3 jsme byli v Brně. Asi 1/4 míle před městem jsme se pěkně seřadili, nás tréba spustil signál a my se hnali do města hrskem, jako kdyby drní jezdci hnali útokem na Santiago vrch. V městě nastal živý ruch, neb všechen lid se hnal z kostela a se všech domů nám naproti. My na místě ryku válečného volali hurá pro Mike Mahoney! nebo hurá pro Dietrich, až jsme zastavili před salonekem pana Blatného, kde nás uvítal brněnský hudební sbor první "My Country", do něž i my drní jezdci vpadli svým zpěvem. Slezše s koní, posilili jsme se ovšem nejdříve moken pana Blatného a ve 4 hodiny zahájil p. Vác. Blatný u čela představa schůzi. Představil p. Langra co prvního řečníka, který vyslovil potěšení nad tím, že i tak mladí hoši, jací byli mezi námi druhými jezdci, se hlásí k té staré a národu tak prospěšné straně republikánské. Na to mluvil o zásadách obou stran politiky, jež porovnával a třetími

dávody vyvracel všechna obvinění strany demokratické, jímž naproti straně republikánské bojuje. Pak mluvil pan Růžička, který nejprve pronesl jakousi veselou anekdotu, načež kritickou zdrcující porážku náhledy strany demokratické, a jejichž troskách stávl pevné důvody, proč strana republikánská jest stranou lepší, prospěchu národu blažejší. Pozoroval jsem při tom obecenstvo a viděl některé zatvrzelé demokraty, kterak tise poslouchali se zraky na řečníka upjatými, jako by každé jeho slovo takřka bítali. Všichni zde přítomní demokrati se chovali tise, tak že nedošlo k žádným výtržnostem, jak to zřehsta demokrati ve schůzích republikánských činí. Po schůzi se ještě trochu tančilo, načež jsme se my drní jezdci s pány řečníky nechali panem Textlem vyblejknouti před štorem p. A. Ptáčka, kterýž obrázek bude v Nedělní Omaha Bee otiskn. Nechtěl jsem tedy hledí každé toto číslo zopatrni. — U nás se teď hodně pší na výsledek volby a sází se o \$2 proti jednomu, že bude p. Dietrich našim přístím guvernerem. Je to muž, který se pro úřad ten právě hodí a byl pro něj také hledán. Neshání hlasy jako Poynter s memem na jazyku a s jedem v srdci; lid ví, že je Poynter klame, neb kdo ho zná, ví, že je předním prohibičním ve státu Nebrasce. Proto krajane volte muže takového, který jest pro Vaše dobro zaujat a nevěře těm slibům plánným. Celá strana demokratická má jak pro rolníka, tak pro dělníka jen sliby, ale neprospeje jim v ničem. Politika jejich směřuje jen k tomu, aby se dostali do úřadu a když v nich jsou, hledějí prospěti sami sobě, aniž by hleděli prospěchu národu. Tak aspoň o tom soudí Jan Rezáč.

Jedno z nejuhnednějších městček ve státu Nebrasce jest Humboldt, kde jest usídleno několik českých obchodníků a farníkův, kteří těší se zvláštní vážnosti

— Henry Skurupa v Columbus se oženil ve stedu a v sobotu na to náhle zemřel na prahu bytu rodící své manželky. Byl 30 roku star, náležel k setině K prvního pluku nebrasského a byl poslán s plukem tím na Filipíny, ale na cestě se rozemohl a musel být poslán z Honolulu zpět. Setnina K dopravila soudruha Skurupu 22. října k poslednému odpočinku.

— Senator Hanna na své agitaci cestě po Nebrasce slavil skutečné triumfy. Žádný jiný řečník, jak na straně demokratické, tak republikánské, nepřivábil takové zástupy posluchačstva jako on. V Lincolnu měl jednu řeč v auditorium, druhou v operním domě, ale veliké množství lidu se nemohlo směstati do obou prostoných sál a proto byla uspořádána ještě třetí schůze na ulici. Sen. Hanna tu mluvil opět k velikému shromáždění lidu v balkon Lincolnu hotelu, kde byl ubytován. Vylétal vlaky z jiných měst přivezly do Lincolnu množství lidu cizího a přívod ulicemi uspořádání byl velkokopý, v němž se podílelo mnoho klubů venkovských. V menších městech, kde zvláštní vlak sen. Hannu zastavil, všude na něj čekají zastupová lidu, který zanechal práce, aby mohl spatřiti muže, jemuž se tak veliké věci připisují. — Ve státu Bryanova a v jeho vlastním domově se dodalá vědce strany republikánské výsledek voleb pro stranu republikánskou.

— Třetí debata mezi Ed. Rosewaterem G. M. Hitchcockem odbyvána byla v pondělí 22. října v Nebrasce City. Operní dom byl opět naplněn do největší možnosti, avšak tentokrát byli posluchači vpuštěni jen na vstupenky, abych vpuštěni v každé straně stejný počet posluchačů byl vpuštěn. — Také na jeviti byla místa mezi příslušnými obou stran stejně rozdělena. Venku se tlačilo ještě množství lidu, který do divadelní



HENRY E. YOUTSEY, odsouzený pro úžastenství ve vraždě Goebelově na doživotí do vězení.

Omaha, Neb. 22. říj. 1900.

**o Z politického kolbiště.**

Velectný p. p. S. L. Kostoryz, red. "Osvěty" v Omaze, Neb.

Navrátil jsem v neděli ze svých cest, nalezl jsem v "Osvětě" Vaše veřejné vyzvání k debatě a s radostí je přijímám, lituje zároveň, že nebyl jsem počtén Vaším vyzváním dříve, pokud čas mój nebyl tak úplně zaujat schůzemi jako jest nyní.

Zaroveň jmenuji svým zástupcem k uspořádání této debaty pana J. J. Langer a Wilber a prosím, aby Vás zástupce s ním ujednal další podrobnosti.

S veškerou úctou Vám oddaný Robert Růžička.

Některé popkراتické časopisy dělají z toho "událost" náramně důležitosti, že Van Duna z Wilber prohlásil se nedávno pro Bryan a ptece to nic víc neznamená nežli ztrátu jednoho hlasu, která jest však náhražena padesátero násobně tím, kdož z rozumových a čistě vlasteneckých příčin přihlásili se v nynější kampani v řady republikánské. Pan Van Duna má právo ku změně svého politického přesvědčení, které prý bylo způsobeno imperialismem a — trusty.

Tento poslední "důvod" trustovní hodí se u p. Van Duna jako pěst na oko. Když zasedal v legislature našeho státu podal tam na pohled nevinný návrh zákona, jenž byl také přijat a pod jeho záštitou a ochranou utvořili si pravý trust, zhotovující abstrakty v okrese Saline a následkem tohoto trustu musel rolnictvo platit až 50 procent více za zhotovené abstrakty nežli v okresech jiných. Předsedou tohoto trustu jest soudce Hastings, který se uchází o důvěru voličstva okresu Saline a doufá, že voličstvo učiní jej státním senátorem a proto na jedné straně proti trustům mluví a na druhé rolníka svým vlastním abstraktorovým trustem vysvává! Je ale otázka zdatli inteligentní čeští farmari okresu Saline dají se oklamati lidem, jichž slova a skutky se od sebe liší tak jako nebe a duhy.

Tak jako olej pomalu ale jistě vyplave na povrch vody, tak pravdě českým rolnictvem prava republikánských zásad v této

schůze v Abie byla zkažená deštěm, který se pojednou spustil, leč i jinak sotva by se byla síň naplnila rolníky tam usedyli, poněvadž většina jich hlásí se ke straně demokratické a vzor smutných zkušeností s demokratickou vládou stále ještě k falešným jejím zásadám lpí. Ty by ovšem nenapravilo nic nežli kdyby skupitě Bryan byl zvolen a oni se ještě jednou přesvědčili o tom, jaké "dobrodiní" každá demokratická vláda pro rolníka přináší.

Volba Bryanova by je vylučila do dobro. V Abie je několik uvědomělých pracovníků naší strany jako ku př. vážený obchodník P. V. J. Uřídil, farmer p. Krenk a jiní, jež poctivě snaží se přivítati český lid tamnější na správnou cestu, ale namáhání jich nepřináší takové ovoce, jaké by přinésti mělo. V Abie máme ještě potěšení stisknouti poctivě pravice několika vážených rolníkův tamních a seznámili jsme se s miadým, inteligentním mužem, učitelem p. Hasíkem, který má ná starosti výchovu mládeže tamní.

V Brainard 18. října 1900.

Dne 13. října jsme zde měli republikánskou schůzi, která naší síň přeploila. Řečníci zde kandidovali do kongresu, pan Pope a paní J. J. Langer a Rob. Růžička. Pan Pope jest dobrý řečník, který udržuje posluchačstvo v stálém

napjetí. Pánové Langer a Růžička mluvili večeři česky, oba jsou dobří řečníci, kteří dovedou své náhledy důkladně opodstatnit. — Pan Růžička mluvil plně a hodiny a po celý ten čas dovedl ovládat posluchače, tak že je udržel při stálé pozornosti. Někteří z těch silných demokratů, kteří jej poslouchali, mu museli dáti za pravdu a já využíval to přiležitosti a okřil jsem jich několik na naší republikánskou víru. Po schůzi si nás několik zasedlo s českými řečníky a pana Dusa za stůl, kdež se při dobrém Schlitzovu pivu ještě dále hovořilo o politice a pak jsme se dali do zpívání našich národních písní. Na druhý den, na neděli 14. října byli naši řečníci pozváni do Brna, aby tam měli řeči a tu jsme se usnesli, kteří náležíme k druhým jezdům, že je až do Brna doprovodíme. Sešlo se nás asi 50 jezdů, den byl krásný jako v létě, tak že se to jelo rozkošně. Asi v 1 hodinu jsme opustili Brainard a ve 3 jsme byli v Brně. Asi 1/4 míle před městem jsme se pěkně seřadili, nás tréba spustil signál a my se hnali do města hrskem, jako kdyby drní jezdci hnali útokem na Santiago vrch. V městě nastal živý ruch, neb všechen lid se hnal z kostela a se všech domů nám naproti. My na místě ryku válečného volali hurá pro Mike Mahoney! nebo hurá pro Dietrich, až jsme zastavili před salonekem pana Blatného, kde nás uvítal brněnský hudební sbor první "My Country", do něž i my drní jezdci vpadli svým zpěvem. Slezše s koní, posilili jsme se ovšem nejdříve moken pana Blatného a ve 4 hodiny zahájil p. Vác. Blatný u čela představa schůzi. Představil p. Langra co prvního řečníka, který vyslovil potěšení nad tím, že i tak mladí hoši, jací byli mezi námi druhými jezdci, se hlásí k té staré a národu tak prospěšné straně republikánské. Na to mluvil o zásadách obou stran politiky, jež porovnával a třetími

## NEBRASKA.

— V Linwood pořádá republikánský klub v sobotu 27. října velkokopý průvod ulicemi s pochodnými, jichž bude asi sto v průvodu neho. Pan J. H. Černý postaví v čelo průvodu výborovou hudbu, která povede účelníky k řečníkům, s nýmiž pan F. H. Shoemaker a několik jiných řečníků shromáždění osloví. Krajane, zvláště kteří jsou mocni řeči anglické, měli by se v hojném počtu zúčastniti.

— Silné deště panovaly v některých částech Nebrasky minulý soboty, neděle a ještě i v pondělí. Z North Loup, Columbus, Norfolk, St. Paul, Clarks a Red Cloud se oznamuje, že tam po dva dny téměř bez přestání přišlo a páda jest jak náležitě navlažena, což oznamova obilí jest velice na prospěch.

— V okolí North Loup pěstovali letos farmari různé druhy kukuřice na semeno, což se jim velice vyplatilo. Tak zvaná popcorna se značně urodila a rolníci za ní dostávají \$1.50 za 100 liber. Z nádraží North Loup bude letos asi 75 železničních vozn této praskavé kukuřice odvezeno na východ. Everingham jest jednatel semennářské firmy z Abie a ten zadal kontrakty rolníkům na pěstování semen na 2500 akrech půdy a vystavěl k účeli tomu skladiště.

— V Adams se dobyli zloději do banky a jali se sochory a dlaty bourati zeď komory, v ní nalezá se pokladna. Vyhlídali několik cihel, ale nejspíše byli zapláceni a utekli, aniž by se čeho zmocnili. Tento pokus loupežný se přičítá tulákům, neb dva byli den před tím v okolí vřídni.

## NABÍDNUTÍ K SŤATKU.

Jsem vdovec 34 roků star, mám farmu v Nebrasce, vše v nejlepšímu pořádku a z ned statku známostí jsem nucen hledati touto cestou druhku svého života. Dívky mě vdvou třebas a dítkem stějí od 25 do 30 rok. necht' zaslou laskavé nabídky a fotografií do administrativa "Pokrok Západu" pod šifrou "mčlenlivost" 10632

## Dr. J.P. Lord. Dr. Frederick Rustin. Lord a Rustin, DOMÁCÍ LÉKAŘI

memorie sv. JOSEFA. Rannožili, nemocenské poradny. 501 Paxton Block, 16. a Farnam ul. OMAHA, NEBR. Dopoledne v nemocnici sv. Josefa. Odpo. v úřadovně od 2 do 5. hod.

**I.W. HARPER KENTUCKY WHISKEY**

Oblíbena od značk JAKKOSTI. Održela zlatou medaili 1900 na pařížské výstavě 1900.

**AMERICKÉ HODINKY**

Nejrůznější, od 20 Kč. Zlaté, stříbrné, ocelové, s výškem, opatřeny pravým americkým strojkem nikelovaným, s různými malými detaily, s velmi moderními vyzněním. — Krátká jedny z nejkrásnějších, kdy zhotovily. Schránka i stro 20 Kč. Záruka. Posíláme je na C. O. D. za \$3.95 a expressní výlohy s právem vrátnosti. V pádu neuposlechní posleďte je za nás, vždy zdarma. Pěkný pozdraní řečník, stocil dollar každý 25.00, pošle se s objednávkou. Ke mně expressní dopravou, \$3.95 musí poslati bříti s objednávkou a zboží se přilepá registračním dětem. Centric timepiece záruka. PEOPLE'S JEWELRY CO. 233 So. Chicago. Bldg. Chicago.

**NEBRASKA Liquor House**

J. KLEIN, majitel. Importéři a velkoobchodníci a dobrou kofalkou, vínem, lihovinami, atd. pro úšeto do domčí lékárně. Obchod lahrový a jngový specialitou. Obje dnávky poštou správně se vyhotovují.

**HLAVNÍ OBCHOD:** 233 severní 16. ul., Omaha, Neb. **ODBOČKA:** sev. zář. r. 26. a Nul So. Omaha. Rychlým a spolehlivým lékem proti nervové bolesti hlavy, nervosnosti, duševnímu vyslefení, nespavosti, sklíčenosti po pití a horčnosti jsou Severovy prášky proti boistem hlavy a neuragii. 25c.

**Allen's Lung Balsam**

dobry domácí lék, měl by držet býti v každé rodině.

Dobrý lék jedna v Jacks m. Mich. praví: "Kdykoliv si mi postěžoval na nastuzení neb kašle, vždy odporučila jsem Allen's Lung Balsam. Pro mne udělal mnoho. — Jest přiletem každému trpícím v krku neb plicích. — Lékařník jeden v Oasly, N. Y., píše: "Se dává tamní soudci, že není lepšího léku nad Allen's Lung Balsam proti záškrtu neb modřinu králi." Pamatuje, že neobshuje opium a jakkoliv termé.

**Cena 25c, 50c a \$1.00 lahve, k dostání u lékárníků.**

**Pravé přírodní víno**

z našich vinic v Sonoma Co., Cal.

**F. KORBEL & BROS.**

684-6 W. 12th St. Chicago, Ill.

**Okrasa..**

vášeho domova záleží na tom, čím polepíte vaše zádi. Aby vy a vaše rodina v nových podmínkách bylo vřávným, měli byste dojíti do..

**C. O. D. PAINT WALL PAPER STORE**

v Murphy bloku, 481 sev. 24. ulice.

**A. W. BABCOCK, řídící.**

Hlavní stan pro tabulové sklo. Ceny jsou o něco nižší, než v kterékoli jiném obchodu v městě.

**C. H. Brewer & Co.**

phobrobnici a půjčovatelé koní 125-127 sev. 25. ul., So. Omaha, Neb. Telefon číslo 38.

**W. G. SLOANE & CO.** obchodníci

**nábytkem, nádobím, roulety**

v čísle 407, 409, 411 sev. 26. ulice, South Omaha. Telefon 3

Zboží se prodává dle libosti buď za hotovú neb na splátky

**Týdlní výletní spací vozy**

vyjíždí z Kansas City po **M. K. & T.**

dráže každé soboty v 9:05 večer do San Antonio, Los Angeles a San Franciska. Prvý vlak vypravě bude z Kansas City 3 listopadu. 11

**Johnsonovy výhodné koupě**

připoutají k sobě všeobecnou pozornost, jež nabízí "Big Store" v největších svých zásobách látek, hedvábí, pláští a pláštíků, mužského i chlapeckého šatstva, největších to zásobách v této části státu, jež kdykoliv a kdekoliv dosud nabýzeny byly. () ()

52palcové celovlnené látky, bavzev černé, modré a hnědé. Stály nejmeň 75c yard, naše cena <b>39 centů.</b>	Nejlepší pěkná tmavá kalduka, též černá a bílá a šedá, stála 6 centů yard, naše cena <b>3 1/2 centu.</b>	Mušské z pravé francouzské worsted látky obilky, stály \$17.50, naše cena \$11.50, chlapecké kšamirové obilky, stály \$5.00, naše cena <b>\$3.50.</b>
Zásoba dámských i mužských střešic, stály až \$2.50, naše cena <b>\$1.50.</b>	Chlapecké silné botky po 98c. — Dětské silné školní botky po 98c. Mužské pěkné kožené zimníky, <b>\$10 a více.</b> Každý kus zaručen.	Těkké vlnené blankety \$1.75. Lepší \$2.50. 8 lb. Californské blankety, pouso 96.00, stály <b>\$10.00.</b>

**Nejlepší a nejtěžší flanely 17 centů yard.**

Máme na skladě vše, co muž, žena neb dítě potřebuje, neb látky, z nich se to zhotovuje a vyplatí se vám, i kdybyste měli přijiti ze vzdálenosti 150 mil, by s námi jste obchodovali. Nemáte-li nás navštívit, pište nám, co potřebujete a zaručujeme vám úplnou spokojenost v každém ohledu.

**J. S. JOHNSON, Schuyler, Neb.**

Záhavný trvale vřácný. Záhavný a nervosnost, známá po jednolenním útrápi Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Záhavný si pro \$2.00 lahve na široká. Obdržeti ji zdarma. Dr. K. Kline, Ltd., 981 Arch St., Philadelphia, Pa. 19107W4.